

1 сентября из-за продления ограничения массовых мероприятий прошло уже в привычном для обучающихся формате: праздничные мероприятия и классные часы были организованы в каждом классе. А для тех, кто пришёл в школу впервые, во дворе гимназии состоялась линейка, включающая театрализованное выступление. На линейке первоклассники не только услышали приветственное слово директора, познакомились с первым учителем и воспитателем, одноклассниками, нашли новых друзей, но и научили Карлсона собирать портфель, потанцевали с Фрекен Бок, а главное - встретились с Волшебником и загадали заветное желание. И мы надеемся, что и линейка, и первые уроки всем понравились и ребята с удовольствием будут учиться весь год.